

На Сребрном језеру одржана конференција “Анализа демографске ситуације у Србији”

Регионални Савез за живот, у сарадњи са општином Велико Градиште, организовао је 5. новембра на Сребрном језеру регионалну конференцију на тему актуелне демографске ситуације, мерама за подстицање наталитета, анализом актуелног пописа и слично.

Конференцији је присуствовао председник општине Драган Милић са сарадницима из ове области као и удружења и експерти из Србије и окружења који се баве заштитом породице, деловањем против беле куге, смањењем броја абортуса итд.

Савез за живот од 2018. развија демографску платформу која нуди стратегију и конкретне мере за суочавање са депопулацијом. Овом приликом представници удружења истакли су да анализе најављују да ће попис ове године показати да је Србија изгубила око 700,000 становника или 10% популације у односу на претходни попис 2011. и оценили као врло забрињавајуће са чим се слажу и у општини Велико Градиште.

“То није само у Србији, то је карактеристично и за друге суседне земље – ја сам често у Рунунији, и то нама даје обавезу, не само право, да овакве скупове што чешће организујемо, да тема буде приоритет и у другим општинама и да предузмемо, свако према својим могућностима, мере како бисмо допринели да превазиђемо ово.“, рекао је Милић.

Он је истакао да општина чини напоре, са око петнаестак мера социјалне подршке и погодности за породице са троје и више деце, међу којима су бесплатан вртић за треће дете, ужина, превоз итд, али и са увођењем нових.

“Јуче смо се са ‘Покретом три плус’ договорили да повећамо стипендије за свако треће дете и то отприлике 50% и бићемо први у Србији, али бих желео да то буде покретач да се и други прикључе, да уведу да се 20% умањи порез на имовину за све породице које имају троје и више деце. Можда је скроман допринос, али да покупамо сви да дамо допринос да имамо више деце.”, најавио је председник.

Како је рекао, ова ситуација може да се побољша само економским мерама, поред мера која чини Влада Републике Србије и руководство државе, како би се људима створиле могућности да имају добре плате и запослења те да ће се и општина трудити да око 5,000 својих житеља на раду у иностранству врати и привуче, уз могућност да се баве туризмом где се интензивира градња и куповина апартмана, а све више породица ради у том сектору.

Да ове мере дају резултате, потврдио је и Саша Стевић, привредник из Смољинца и организатор Дана борбе против беле куге, рекавши да општина Велико Градиште има најбољу пронаталитетну политику у Србији и да је зато изабрана за место одржавања конференције.

Присутнима се обратио и Владлица Гавриловић, председник Покрета три плус и иницијатор “поносне картице” као и мобилне апликације “Три плус” која ће у 2023. години, поред попушта, донети и нове погодности и привилегије за родитеље са троје и више деце које се огледају у успостављању личног QR кода за сваког родитеља који је остварио право на картицу, могућност бесплатног паркинга у својој локалној самоуправи, развијена друштвена мрежа у којој породице са троје и више деце могу размењивати и поклањати потребне и непотребне ствари, онлајн приступ „Три плус продавници”, могућност плаћања рачуна са попустом и свакодневна обавештења о значајним информацијама.

Уз представљање рада Удружења “Плаво срце 012” из Пожаревца, председница Марија Јонекер уручила је председнику Милићу захвалницу и медаљу за свесрдно ангажовање за помоћ деци.



